

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за ступенем вищої освіти «доктор філософії»
спеціальності 051 «Економіка» галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки»**

Перехід до європейських стандартів підготовки наукових кадрів України зумовлює посилення вимог до загальних і професійних компетентностей майбутніх докторів філософії з економіки, що потребує набуття ними якісно нових знань, адаптованих до нестійкого економічного середовища.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за ступенем вищої освіти «доктор філософії» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» (далі – ОНП) розроблена відповідно до місії університету і спрямована на здобуття компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем дослідницько-проектної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження в економічних галузях, результати якого мають наукову новизну.

ОНП «Економіка» в повному обсязі відображає цілі професійної підготовки, загальні та фахові компетентності, які має здобути фахівець у галузі економіки.

Відповідно до стратегічної спрямованості Київського національного університету технологій та дизайну наукові дослідження здобувачів аспірантури мають галузевий контекст, що полягає в опануванні ними теоретичних та прикладних положень розвитку легкої промисловості, індустрії моди та дизайну на макро- та мікроекономічному рівнях.

ОНП передбачає педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість здобути

компетентності, необхідні для подальшої науково-педагогічної діяльності. ОНП забезпечує можливості для інтеграції аспірантів у міжнародну академічну спільноту, шляхом їх участі у спільних дослідницьких проектах, міжнародних наукових заходах, публікаціях у міжнародних фахових виданнях.

Зміст ОНП має чітку структуру, освітні компоненти – логічно взаємопов'язані та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за ступенем вищої освіти «доктор філософії» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», започаткована в Київському національному університеті технологій та дизайну, забезпечує опанування загальних і фахових компетентностей, досягнення цілей і програмних результатів навчання, є унікальною та інноваційною й відповідає потребам сучасної науки.

**Завідувач відділу
проблем формування соціального капіталу
Інституту демографії та соціальних досліджень
імені М.В.Птухи НАН України,
д-р екон. наук, проф.**

Т. А. Заяць

